MVEQO35/600 Exercise session 8

Tuesday, 9 March 2021 15:06
L). 61 “‘l('\')'ﬂv s st A0 v ol ik s Ve ¢

__ﬁ(" \[) L"x..-j —L’Lﬂ NP
Sver D = [b’;j Q‘_R

Z-E.\_SV\ .

T wve 'Fw«k\-er;‘ V-B, = 0O
T

<<'§7_7’~__ 2.47u—éu. =
J’z-"bl - g 7«.7’5 = 0O

='5’7‘—é e

) E =

9L?

2 * /
= Y @iz 5s)-°
Pl b)) =0

_=>37‘2(/—72’/ = ——7j=ov7=,i—,/.

L=O) 2= 1
Flo,) =v , L) = s -2t —n
= — )
/lr.:c: /'7 T
(ch"\-éfuw\bs(‘w © D = (Toa] xiqﬂ Ol To, 2 x423)
U (33 To 1) Wit x LoaD)
=} / z
PR, “S— = = o x=2

{O ) =0
PO -3, 4= (raz =0 wiw=-12)



'4

. : p -
/477'_. 1/.7"1_ /12, £x=2 yv) (““ﬂ—:www=—/l.)

"'"(%,“1) N

l /s

)) \—-,3’(,7\:__;7,(70_#7,_4_3) —?_

<_?/'(7\ ‘<""1(/'7'74- ??) — _/‘?(yqlzw -z_—Cb

= 17_“’0 e 7=L:‘:)tf2~—L
Ple) =—12 «r,w)=_uzf—;+g)
= CGa)(-1) =4

)3 —R2 = x(lgx-—’BLB

2) ) =

262 —22 = _’2_(;?,&, /¢) z‘:o

]
) =

/4 (& (65 232

) = == — 22\ = L2 _=C )
t> /2 (/(6 ) /% PN

FRand; paled =0, Pal2) = 52-84=-/2

gm’.' VM‘,V\_ #(Ac/ -_—_——_,?ﬂ h—-q_x%z/_—_- G .
/5 7 acD

nE

*.. —_—
fn‘ém < ﬁ,,_\)) — >< -
( +x"+7

\/'rsa. %H) ':ﬂ cebe A0 ))ﬂ-’c_»(\‘/'r\-\— PUTR
Virle 3 IR ol beafmin do.

Arca . 2+ R— =T =~ koutrsertio ocle

Z, ] = - e (0 o= ',
Cuc,\.l)(:ao#( 7) O / e j— c‘ GDM
(
A‘/{JLLS:« | %l/-\_'..,\_\— e &v?.
5‘[‘%"4\0»‘:1*:‘_ O ledes
C)-&z—"—n7z') — 2 25 —

<=> = (,+nz:'_7,_j7_

vy = o
M -



2 = ()_‘,C__'_V);T‘_ _— O

|+ (7?-—><Z=¢)

272_ =

) _,g“-o = x =%

- QIITW:o > =<D/
j—? <

=+
-+

- _ 1
F(E10) = _— = -5

) +0)% 6%
L2

j—:—l\'xg-—._‘. \/\fq—:‘:r‘ < r CL'—M"\ M“/Aﬁ"“**

%
PAOS Ll 1617277
,)/

>3 ] L C N VS SV YV 3—(7@,3 ,-L\ = ey
Qvea— '/D =;(-L7/‘-\ : 7L7'+7"+4._"=L N 9{"4—7"=&-S .

9 (myiq%) = a4 7'—_,_2"_2_ / 720, 7/”) =27 -2

——

L.
/"Z'a-./_- ﬂ'le,hll Py f/?/(/QL <'L/ 7/ c7L='° .

Zoderce /LL:-..’ uf/hl.'s o V—'{/Vj,,'%z KX

,'——’/’{rl— focotadle= .
2 | Zx 2ax
o ;—elai(v# vj,ng =/ 22 24 K
| 2 % 2 l
== o '),(1«») 7-(7—2) \ = 2(7_>¢) ( (
O 2(-a) —ll +2x) 2e-n) - (1+2)

— _-2,(7_*\ <(+ L +2,(z—’=\)

— ?_(%—j)<1+2—%}

SE

O = j‘( "l"‘z%\ = 2.4 22

> ="_‘) !
O = ulx==1 — 2a~2 -~ 22"



—_>>‘1L7"zw—|2”l)='rz%’+)
:W—‘—' -

Ae'écalv.w- etf Lo Ue. folteb =

—_—

L s 71("/7/_;‘%‘ =

7;,( 7"/7/_24) =



